
 
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
08.08.2012                      м. КИЇВ                           № 522        

 
Про внесення змін до Складу 
комітету з конкурсних торгів 
Міністерства оборони України  

 
 
У зв’язку з проведенням організаційних заходів в апараті Міністерства 

оборони України та з метою забезпечення дотримання правових та 
економічних засад здійснення централізованих процедур закупівель товарів, 
робіт і послуг за державні кошти 
 
Н А К А З У Ю: 

1. Внести зміни до Складу комітету з конкурсних торгів Міністерства 
оборони України, затвердженого наказом Міністра оборони України від  
17 лютого 2012 року № 78 “Про утворення комітету з конкурсних торгів 
Міністерства оборони України та затвердження Складу комітету з 
конкурсних торгів Міністерства оборони України і Положення про  комітет з 
конкурсних торгів Міністерства оборони України” (зі змінами), виклавши 
його в новій редакції, що додається. 

 
2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 

 
 
Міністр оборони України          Д.А.САЛАМАТІН 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

             ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністра оборони України 
            17.02.2012 № 78 
(у редакції наказу Міністра оборони України  
                                                   №                    ) 

 
СКЛАД 

комітету з конкурсних торгів Міністерства оборони України 
 
Голова комітету з конкурсних торгів – тимчасово виконуючий 

обов’язки директора Департаменту державних закупівель та постачання 
матеріальних ресурсів Міністерства оборони України полковник  
Нагорничевський О. А.; 

 
члени комітету з конкурсних торгів: 
 
заступник директора департаменту – начальник управління організації 

державних закупівель Департаменту державних закупівель та постачання 
матеріальних ресурсів Міністерства оборони України Галяс О. І.; 

начальник відділу технічного забезпечення будівництва Департаменту 
капітального будівництва Міністерства оборони України Телятников С. О.; 

заступник начальника відділу правового забезпечення фінансової та 
господарської діяльності Департаменту правового забезпечення Міністерства 
оборони України підполковник юстиції Комар А. Ю.; 

начальник відділу правового забезпечення ресурсного постачання 
Департаменту правового забезпечення Міністерства оборони України  
Гомон О. О.; 

начальник відділу зведеного планування та контролю матеріально-
технічного забезпечення Головного управління Військової служби 
правопорядку Збройних Сил України полковник Біченко С. М.; 

начальник відділу постачання медичного майна Військово-медичного 
департаменту Міністерства оборони України полковник медичної служби 
Семірненко І. І.; 

старший інспектор Головної інспекції Міністерства оборони України 
Меденко Л. О.; 

заступник начальника відділу державного оборонного замовлення 
Департаменту розробок і закупівлі озброєння та військової техніки 
Міністерства оборони України Осипчук О. Ю.; 

головний спеціаліст відділу технічного забезпечення будівництва 
Департаменту капітального будівництва Міністерства оборони України 
Боберський І. І.; 



заступник начальника відділу утилізації ракет і боєприпасів 
Департаменту утилізації компонентів ракетного палива та ракет і боєприпасів 
Міністерства оборони України полковник Мацюк О. О.; 

 
головний спеціаліст відділу капітального будівництва (ремонту) та 

договірної роботи управління зведеного фінансового планування та 
формування бюджету Департаменту фінансів Міністерства оборони України 
Вітковська О. О.; 

начальник фінансово-економічного управління Департаменту 
державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства 
оборони України полковник Інжиєвський О. П.; 

начальник відділу організації державних закупівель за напрямом 
тилового та медичного забезпечення управління організації державних 
закупівель Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних 
ресурсів Міністерства оборони України Савчук Г. І.; 

головний спеціаліст відділу організації державних закупівель за 
напрямом оперативного та технічного забезпечення управління організації 
державних закупівель Департаменту державних закупівель та постачання 
матеріальних ресурсів Міністерства оборони України Хрущ І. Ф.; 

начальник Управління з питань запобігання та виявлення корупції 
Міністерства оборони України полковник Гаценко І. Г.; 

начальник відділу з питань виявлення корупції Управління з питань 
запобігання та виявлення корупції Міністерства оборони України  
Дідок В. С. 

 
 

Заступник Міністра оборони України –  
керівник апарату                                                             В.М.МОЖАРОВСЬКИЙ 
 
 
 
 
 
 
 



ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України  

                                  від                                                  № 
“Про внесення змін до Складу комітету з конкурсних торгів  

Міністерства оборони України” 
 

1. Обґрунтування необхідності видання 
 

Наказ Міністра оборони України “Про внесення змін до Складу 
комітету з конкурсних торгів Міністерства оборони України” розроблено з 
метою приведення комітету з конкурсних торгів Міністерства оборони 
України у відповідність з проведеними організаційними заходами у 
Міністерстві оборони України. 

 

2. Цілі і завдання видання 
 

Видання наказу Міністра оборони України “Про внесення змін до 
Складу комітету з конкурсних торгів Міністерства оборони України” 
спрямоване на забезпечення виконання функцій, покладених на комітет з 
конкурсних торгів Міністерства оборони України.  

 

3. Загальна характеристика і основні положення  
 

Наказ Міністра оборони України “Про внесення змін до Складу 
комітету з конкурсних торгів Міністерства оборони України” передбачає 
внесення змін до Складу комітету з конкурсних торгів Міністерства оборони 
України. 

 

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 

У цій сфері правового регулювання діє Закон України “Про здійснення 
державних закупівель”. 

  

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

 Реалізація наказу не потребує фінансових та інших витрат. 
 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання  
 

Видання наказу передбачає внесення змін до Складу комітету з 
конкурсних торгів Міністерства оборони України та дозволить виключити 
передумови визнання рішень (дій) комітету з конкурсних торгів Міністерства 
оборони України нелегітимними (недійсними) та забезпечити його 
повноважність. 
 
 
Тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту  
державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів 
Міністерства оборони України                                                         
полковник                                                                   О.А.НАГОРНИЧЕВСЬКИЙ 


